



火炬传递又一届 星火长辉二十年

——2021年6月6日华盛顿地区同乡会联合会换届交接仪式报道



6美国华盛顿地区同乡会联合会自2002年成立以来,始终围绕着传承中华文化、弘扬民族传统、服务社区华人、促进族裔融合这一宗旨,为大华府地区的乡亲们举办了丰富多彩各类公益活动。活动涵盖文化、体育、医疗、科技、教育、卫生、时政等方面。即使是2020年新冠疫情横行以来,依然以网络优势,举办了数十场与疫情和华裔生活息息相关的云端活动,使同乡会联合会的覆盖面越来越大,影响力越来越突出。

从第一届会长龚锦,到第二届会长刘平中,到第三第四届会长何晓慧,到第五第六届会长何如意,到第七届会长冯宁平,到第八第九届会长孙杰,一路走来,始终有默默奉献的执委团队、理事团队、工作团队等众多社区义工,团结一心,造福华人社区。使同乡会联合会这个位于美国首都华盛顿地区庞大的民间公益社团,如同孙杰会长在换届交接仪式上手持的火炬一样,将照亮华裔民众的星星之火,燃烧成为燎原之势,生生不息,枝繁叶茂。

四年前,孙杰会长被推选为第八届会长;在两年前,又以超高人气连任了第九届会长。在他四年任期内,连续举办了华人社区的品牌大戏春晚和元宵晚会,并联手NBA赛事进行中国春节文化的展示,承担促进中

美交流的“文化中国”、“四海同春”演出活动,举办美中建交40周年论坛,以及庆祝祖国70周年华诞等诸多活动。其间还包括春游踏青、中秋烧烤、秋登高、亚太裔文化传统月、鼓励华人参政议政等各类活动。特别是在总统竞选年,还组织动员华裔选民登记注册,积极投票。总之,每逢周末,同乡会联合会的医疗保健知识讲座、法律税务知识讲解、安全教育和子女升学就业发展等信息咨询、公民入籍服务、新冠知识、疫苗讲解、为老龄华人免费注射疫苗等等一系列公益活动将华人社区紧密联系起来,形成海外华裔阵地的一大壮观景象。

时光荏苒,华盛顿地区同乡会联合会又到了两年一次的换届之际。6月6日晚,美国华盛顿地区同乡会联合会第十届换届及就职仪式隆重举行。因疫情尚未完全消除,采用现场与网上同步直播的模式成功举办了仪式。80多位新老执委团队,各同乡会会长、嘉宾齐聚一堂,共同见证了这一激动人心的时刻。

换届及就职仪式由第九届执委会秘书长徐砺新主持。第九届理事会秘书长许刚首先宣布交接仪式开始,然后郑重宣读:确认本届选举工作符合理事会选举章程,理事会严格按照章程,经过投票表决,周刚被选

举为第十届同乡会联合会会长。在黄雷理事长及全体与会者的共同祝福中,第八、九届同乡会联合会孙杰会长将象征联合会的火炬交到了第十届会长周刚手中。

中国驻美国大使徐学渊公使发表了视频祝词。来自大专联的李民会长、华专联的孙波会长、希望中文学校的陈卫平理事长,以及同乡会联合会荣誉会长龚锦、冯宁平都发表了由衷的感言。

孙杰会长在卸任致词中深情感谢了太太四年来的大力支持,以及执委团队、执委会各职能部门、历任会长、联合会所属各同乡会会长、各同乡会理事和老乡们的支持,还特别感谢了中国驻美大使馆各位领导和朋友,以及大华府地区各亚裔社团,尤其是华裔兄弟社团和各大中文媒体的支持。作为荣誉会长,孙杰将与多位前荣誉会长一起,在建设华裔家园的主力军中,继续发挥中流砥柱的作用。

为表彰和铭记孙杰会长带领同乡会联合会所走过的四年历程,同乡会联合会特别为孙杰颁发了烫金牌匾,牌匾上题有概括他四年功绩的一副对联:

一朝两任帅三军拼四载 能文能武(五)
六亲七情泽八乡恩九里 亦名亦实(十)

这一气贯通的“一”到“十”既是对孙杰会长的褒奖,也是对江山代有才人出,在一届又一届中比肩传承的肯定。在同乡会联合会这个大家庭的二十载春秋中,正是有一任又一任明慧通达的前辈,才有了以德汇聚人心的华裔文化家园,以行倾情公益的华人社区风尚,以爱传播文明的华夏子孙面貌,这些美好的传统,将在一代代华人精英中传承不息。

新任周刚会长发表了热情满满的就职演说。他首先回顾了过去一年多来在疫情特殊时期同乡会联合会所走过的路。在感谢大家推选、信任他的同时,周会长表达了对上届联合会孙杰会长、黄雷理事长及理事会、执委会、各同乡会会长、义工的真诚谢意。特别是在疫情发生后,线下活动无法开展,就转而积极开展多项支援祖国和美国

当地社区的募捐活动,并以服务社区民众为宗旨举办了一系列公益讲座,获得了社会各界的赞许。他表示,经过了疫情肆虐的2020年,大家要充满信心地迎接未来,新一届执行团队一定将秉承同乡会联合会多年来扎根社区和服务社区的宗旨,承上启下,开拓进取,继往开来,发挥联合会优势,发扬义务奉献精神,把联合会各项工作做好,提升到一个更高的高度。

他还由衷地希望每个华裔社团之间继续相互支持、取长补短、共同携手开展社区工作,创造更多机会,跟当地政府、组织和其他亚裔社团更积极的合作,一块举办丰富多彩的亚裔文化活动,展示亚裔文化和积极参与社区活动的精神,并积极参加各级政府组织的节日纪念或庆祝活动。促进华裔和其他各族裔之间的相互理解和融合,全面打造华裔在美国积极健康的社会形象,为我们的后代和后来人奠定坚实的社会基础。

与会嘉宾及各同乡会会长或代表纷纷向新任会长周刚表示祝贺。大家相信在疫情尚未消除的形势下,在亚裔争取权益和反对仇亚行为的大环境下,同乡会联合会必将任重道远,要肩负起带领大家朝着一致的方向和目标奋斗的使命,不断促进华裔乃至亚裔形成空前团结的局面,抱团取暖,发出心声,表达意愿,将这支象征着民众星星之火的火炬,代代传承,熠熠生辉。

美国华盛顿地区同乡会联合会2021年第十届执委团队成员:

- 会长:周刚;
- 执委:黄雷、韩军(秘书长)、沈月亮、许纲、余本智、张德明、曲长虹、乔楠、谭成、徐江、龚剑平、张永志、潘亚丽、何一宁、徐静文、沈东泉、康雨鑫、郭辉灵、林芳(财务总监)、龚锦、解维虹;
- 法律事务顾问:程绍铭、梁仲平。
- 撰稿:潘秋辰
- 照片:王慧艳、娇忠先
- 供稿:华盛顿地区同乡会联合会公共关系部



美东最大 房地产公司



张新娅 Top Producer

(C): 240-353-1281 (专线)
(O): 301-907-7600
YAYA.ZHANG@LNF.COM

全职房地产经纪人的
用❤️服务 让您安❤️

年千万销售业绩 买卖 VA、MD 房产

房源信息快、全、多
查询房源,请登陆我的网站:
www.yayazhanghomes.com



一个值得您信任的品牌公司 一个值得您信赖的专业经纪

美国房产



回家的路又短又长
短的是距离,长的是心情……

因为它有家,我幸福
它是世上最富有的王国
最温馨的地方……